1. [Tétpa palog m, extehel evBOYpapuun opoid emtayvvopevn Kivnon yopig
OPYIKT TOYOTNTO LE EMTAYLVGT LETPOL a.
A) Na emidé€ete T oG amdvIno).
O pvOubds pe tov omoio petafdrietor n B€on g TETpoag T ¥Povikn otryun tetvor:
1 .2
o) Ja t
B) at

Y) ma
B) No dikooAoyncete v €XA0YN GOC.

2. ‘Eva kivnto extedel euB0ypoppn opoAd emtayvvopevn kivnon pe emtdyvuvon
fon pe a ko ) ypovikny otrypn t = 0 s €yel toyvTO ion pe v, . Metd amd ypodvo t
&xet 0lavvoel Sldotna S Kot 1 ToydTNTd ToL £ivon iom pe v.

A) No emAéete v 6O omdvInom.

H taydtra v 1ouv Kivnrod propel va vmoroyiotel omd ) oyxéon:

o) v? = v¢ + 2aS
B)v? =vi +as
) v? =vE + 4aS

B) No 01kaoAoyncete TV €XAOYY GOC.

3. ‘Eva kivntd extelel guBoypopun opord emPpadvuvopevn xivnon pe apyikn
TayOTNTO LETPOL U, Kol EMPPASLVOT LETPOL Q.

A) No emAéEete TV 6OOTN OmdvINoN.
To kivntod petd amd ypovo téxetl petatdmondx kot n ToydTNTA TOL £XEL LETPO 16O pE .
To pétpo g TaydTTOG U Umopel va VTOAOYIGTEL Ao TN GYEoN:

o) v?2 =v3 —2ady

B) v? = vZ — ady

Y) v =v3 + 2ady

B) No dikatoroynoete TV ETAOYN GOG.

4, ‘Eva ktvnto extelel evBVypoppun opoid emttayvvopevn Kivnon e emtdyvuvon
HETPOL @ KO 0pyKN TaXDTNTO LETPOL U, .

A) Amod T1¢ mapoakdto Tpelg eMA0YEG va emAéEeTe otV TOL Bempeite cOT.

Otav 10 Kivntd amoKTNoEL TPUTAdCI TaOTNTA THG OPYIKNG Bal £xEl dravdGEL dtdoTN L
ico pe:

o) 2v¢/a
B) 4v5 /a
) V5 /2a

B) No dikatoAoynoete TV ETAOYN GOG.



o. "Eva pikpd cdpo kveiton pe otobepn emrdyovon (& = otabepd) xatd uikog
TOV TPOGOVATOAMGUEVOY GEova XX'. Tn ypovikny otiyun t = 0 s 10 coOpa dEpyeETOL
a6 1o onpeio O (x = 0m) .

A) No cuurAnpaOceTe TOV TOPOKATO TIvoKa e TIG THES TV peyedav, otov omoio
avaypaeOVTOL 01 YPOVIKES GTIYHES KOL Ol OVTIOTO(ES TIHES TV BEGE®MV TOV KIvnToL
o€ oyéon ue 1o onueio O.

t(s) x (m) u(g) a(sﬂzl
0 0
1 +1
2 +8

B) No 61KooAoynGeTe TV amdvinor| cog.

6. ‘Eva ymua stvon apykd akivnro kot tn ypovikr| oty t = 0, apyilel va
Kvelton eKTeAmvTog evB0ypapun opaid emtayvvopevn Kivnon.
A) No cuunAnpadcete o 6ToL el TOV AEITOLY OO TOV TOPAKATED TIVOKOL:

Xpovir atiyun Toybtyta dicotyua
f(s) v (m/s) 5 (m)
0 0 0
1 4
8
16

B) No dikooAoyncete Tig TIéEG TV Heyeddv Tov CLUTANPOCATE

7. ‘Eva xtvntd mov kwveiton vB0ypappo Kot opadd ™ ypovikn otyun t, =0's
Bpioketat 6t Béon x, = 0 m evdg opiloviov dEova X'X.
A) No copuminpwbei o Topoakdto Tivakag:

Xpovikt)] GTLYUn Tayvmta ®Zom
1(s) p(m/s) x(m)
5
10 20
15

B) Na vyivet n ypopwn mapdotacn 60éong o€ ouvvaptnon HeE 10 YpOVO GE
Babporoynpévoug GAEOVES Y10l TO TOPOATAVED KIVNTO. XTI GUVEXEW VO VTOAOYICTEL M)
KAlon g evbeiog TG YPOPIKNG TAPACTAONS, KOl Vo GLYKPOEl pe v T Tov
pey€0ovg Tov Tivaka Tov epOTAUATOS (A) 6TO 0TOI0 OVTIGTOLYEL.



8. ‘Eva ocopa givar apywd axivnto otn 0éon x, = 0 m kou ™ ¥povikny otryun
t, = 0 s apyiler va kveiton ev@Oypoaupa pe otadepy emrdyvvon a = 4 m/s?.
A) No cuUTANPAOGETE TIG TIHES TV PEYEDDY TOV AEITOVY OO TOV TOPOKATO TIVAKA.

X povia] Emtdgvan Tayumta
aTLyUn a (m/s”) v (m's)
t(s)
0
2
4
4]

B) Na oyedidoete oe Poabporoynuévove aGEovec T YPOEIK MOPACTOCT TG
EMTAYLVONG TOL GAOUOTOS GE GLVAPTNOT LE TO YPOVO Yo TO XPovikd dotnue. 0 s —
6s.

9. ‘Eva oopa etvon akivnro ot 0éon x, = 0 m ko ™ ypovikny oty t, = 0s
apyiler va kveitar ev@dypoppo pe otadepy emtdyvvon a = 2 m/s?.
A) No cuUTANPOGETE TIG TIHES TV PEYEDDY TOV AEITOVV OO TOV TOPOKATO TIVAKAL.

X powvid] oTIv T Emtayvvan TogmTa Beom
t(s) a (m/s”) v (m/'s) x (m)

0 2

2 2

4 2

6 2

B) No oyedidoete og Pabporoynuévovg GEoveg tn ypaeikn mapdotoot TG TWHS TG
TOYVTNTOG TOLV GOUATOG GE GLVAPTNON LE TO ¥POVO Yo TO Ypovikd dbdotnua 0 s —
6s.

I') Na e&etdoete, mo1o amd o pey€dn tov mopamdve Tivako, 1600TaL LE TV KAIGN NG
YPOPIKNG TOPAGTOGTC.



